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W Bonpoc Ne 1.

:l-\) CM, M, AM
B) mz,cm: om>
C)kr, N

- Hangou eamHuubl nnowaau.



, Bonpoc Ne 2.

TlepumMmeTp — 3710 ...

..TA) pa3HOCTb BCeX CTOPOH huUrypbl
B) cymma anvH aByx cTOpoH dourypbl
C) cymma AnuvH Bcex CTOPOH (huUrypbil
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Bonpoc Ne 3.

‘Yemy paBeH nepumeTp NpsAMOYronibHUKa,
o €eCJin ero CTopoHbi 4 cMm n 7 cm?

A) 22 cm
B) 20 cm

C)11cm

bt




W Bonpoc Ne 4.

[lpAMOyronbHuK — 3710 ...

A) YeTbIpexyrornbHUK, y KOTOpOro Bce
~ yrnbl OCTpbIE

‘B) yeTbIipexyronbHU1K, y KOTOpOro Bce
| yrnbl NpsMble

C) 4YeTbIpeEXYronbHUK, Y KOTOPOro Bce
. yrnbl Tynble
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; Bonpoc Ne 5.

Haf/’l.qu KopeHb ypaBHeHus 503 — X = 202.

A) 201
B) 705
C) 301




,, Bonpoc Ne 6.

Bbi16epu dopmyny BbluuTaHUA CYMMbI
U3 ymcna:
A)(a+B)-c=a-c+B-C
B)a-(B+c)=(a—-B)—-c=(a-c)-B
fC)a+(B+c)=(a+B)+c=(a+c)+B
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' Bonpoc Ne 7.

Kak Ha3biBaeTcsi YNCIl0 a B BblpaXXeHuu
b a—5=3?

A) BblunTaemoe
B) 3HayeHue pasHocTH
C) YMeHblUaemoe

et




Bonpoc Ne 8.

OI10]1HVI npeanoxeHue: B 1 m ...
A) 100 am

B) 10 cm

C) 10 am
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' Bonpoc Ne 9.

- Bblbepu nepemecTutenbHoe CBOMCTBO

i CIOXXeHMUS.
A)a+B=B+a
B)(a+B)+c=a+ (B +cC)

C)(a-B)-c=a-(B-c)

et




\‘ Bonpoc Ne 10.

Bbi6epu BepHOe pelueHne 3agavmn

«Ha nepBou nonke 15 KHUr, a Ha BTOpOU —
B Ha 5 KHUr 6onble. CKONMbKO KHUI HA
| ABYX nonkKax?»

A) (15-5) + 15
B) (15 +5) + 15
C)15+15-5
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